

与张杰《快乐大本营》表演恋情
谢娜喊出：我要结婚



《快乐大本营》节目现场

谢娜和张杰之间的朦胧“恋情”一直是外界炒作的猛料。日前张杰为宣传新专辑再上《快乐大本营》，两人毫不避讳地在台上“同衣相拥”，台下唧唧我我，性格豪爽的谢娜更是当众喊出了“我要结婚”的心声。

在《快乐大本营》录制现场，张杰穿着华丽黑亮衣来了一段魅力四射的热舞，歌舞结束之后，何炅佯装拿起张杰黑亮的长领感叹道：“好长的衣服啊，都能把我裹进来了，这么长的衣服，再加一个人没有问题。娜娜你过来试试。”一脸兴奋的谢娜明知山有虎，偏向虎山行！大步向前一脸纯情地钻入张杰衣领中。何炅趁机闪出衣外，留下谢娜、张杰共穿一衣。现场粉丝立刻尖叫起来，张杰见状更是一扯衣领将谢娜拥入怀中，佳人在怀的他大方而开心地笑了起来。

张杰还在节目现场演唱了新专辑中的主打歌曲《明天过后》，MV中用照片演绎出故事线条及各种场景情节，女主角则由谢娜出演。张杰在MV中展露了难得的居家男孩个性，与谢娜的互动亲密以及深情缠绵更似蜜里调油，MV中的故事可以说就是“杰娜恋”的完美解读。节目现场，在何炅的推动之下，谢娜更大胆喊出“我要结婚”。

牵手《我的爱情面包》
郑元畅林依晨变贫贱夫妻



《我的爱情面包》剧照

两岸合拍青春偶像剧《我的爱情面包》日前结束了台湾部分的拍摄，转战杭州取景。该剧承袭了励志青春偶像剧的风格，由打造《公主小妹》《换换爱》等人气偶像剧的“快手导演”林合隆执导，号称“华语地区最佳荧幕情侣”的郑元畅和林依晨再度合作担纲男女主角。与以往不同的是，这次他们不再是恩恩爱爱的小夫妻，而是为生活奔波的“欢喜冤家”。首次参与台湾偶像剧拍摄的“好男儿”吴建飞，此次被导演看中出演大陆部分的重要角色。

刚入围金钟奖最佳女主角的林依晨在剧中饰演现代版“阿信”，而一向以花样美男形象示人的郑元畅首度挑战爱慕虚荣又好高骛远的痞子男。面对这种转变，郑元畅非但不担心，反而大呼过瘾：“以前《恶作剧之吻》里要呵护她，这次可以恶整她、跟她吵架、推她，很过瘾。”面对现在偶像剧激情尺度放大的热潮，两位主演表示，这部戏中不会有激情戏，甚至连吻戏都是蜻蜓点水。如何吸引观众？郑元畅概括出6字秘诀：平凡中的浪漫。“比如有场戏我们俩饿得受不了的时候，就唱儿歌怀念过去美好的时光，这也是一种别样的浪漫。”

谢琪

明星惨当“雷曼苦主” 千万身家瞬间蒸发

美国第4大投资银行雷曼兄弟宣布倒闭，金融海啸波及亚洲，港台的一些艺人也“中雷”，因为投资了雷曼兄弟的迷你债券成为“苦主”中的一员，多年积攒的血汗钱跟着付诸流水，这段时间，“苦主”们纷纷现身诉苦。投资有风险，明星也不能豁免。



曾宝仪

曾宝仪
赔上千万新台币

感言：“这回真的血本无归，恐怕连人生都要重新开始。”

曾志伟的女儿曾宝仪和宝妈通过曾宝仪的姑姑投资美股，结果全栽在雷曼兄弟手中，估计至少损失上千万新台币。母女俩辛苦打拼多年，终于赚来大笔血汗钱，没想到全化作流水。曾宝仪在自己的博客留言：“这回真的血本无归，恐怕连人生都要重新开始。”

曾宝仪在博客上写道：“没有想到百年难得一见的金融风暴，竟然在我这个对金融一窍不通的人身上造成影响。姑姑沮丧的语气告诉我雷曼兄弟破产，我们投资的项目可能也血本无归，人生真的很奇妙，你以为很开心顺风顺水时，就会有一些意想不到的考验出现。”



刘若英

刘若英
投资失利损失惨重

感言：“世事难料，因为雷曼兄弟，我的退休之日，被迫延期。”

刘若英11月29日将在小巨蛋举办一场“刘若英梦游台北”演唱会，让歌迷感受她游走在现实与仿真世界的奇幻经验。日前，刘若英在宣传活动中感慨地说：“近来最希望是在梦游、而非真实的事情是，投资‘雷曼’债券惨赔，害得自己的退休之路，越来越遥远。”

刘若英说，她的投资理财一直是放心地交给理财专员去办理，有一天她正在整理行李准备飞去香港工作，突然接到姊姊电话，跟她说“雷曼兄弟”，她以为姊姊要讨论电影《拯救大兵瑞恩》，还纠正姊姊讲错片名，后来才获知是自己投资失利，损失惨重，并为此沮丧了很久。

刘若英打趣地说：“我原以为可以在梦游台北的演唱会中，站在小巨蛋舞台上大声宣布退休。世事难料，因为雷曼兄弟，我的退休之日，被迫延期。”

郑裕玲
投资亏四分之一

感言：“我已不看报纸、杂志，免得令自己的心情更差！”

郑裕玲精明的形象一直深入人心，然而面对这次金融海啸的猛烈冲击，她虽然未明确自己是否“雷曼”苦主，但也不能独善其身。

郑裕玲称：“我不会将所有钱放在一间银行投资，现在有一两间投资银行做得好，但有一间就惨些，我亏了大约四分之一！很惨！”记者说此时此刻亏“四分之一”不算惨了，郑裕玲道：“我平时赚得不够多，完全不会冒险，自然少亏一点！”其实早在半年前，郑裕玲已察觉形势不妙，立即叫银行停止入货，但风高浪急得超乎想象，她打算将现金比重提高，也不会贸然趁低吸纳。

郑裕玲说：“本来打算去旅行，现在也没有心情了，不如留港消费吧！希望大家的情绪不要太低落，而我不看报纸、杂志，免得令自己的心情更差！”

琪琪

文学统筹顾小白谈新旧版本风格差别 新版《红楼梦》要亦真亦幻

曹雪芹的《红楼梦》是中国文学史上的一座丰碑，翻拍这座文学丰碑一不小心就会被弄得“巨石压顶，不得翻身”。新版《红楼梦》从诞生之日起就没有消停过，争议之声此起彼伏。现在剧组正在进行紧张地拍摄，昨天记者电话采访了文学统筹顾小白，让他针对观众的质疑来解答一些焦点问题。

晚报记者 王冉

争议就是关注？
最主要的压力还是创作

顾小白成名于网络，最让人津津乐道的是他那些天马行空的影评文章，作为一个刚刚30岁的年轻人来担任这次新版《红楼梦》的文学统筹，改编中国人心目中的一座文学丰碑，压力自然是不言而喻的。“确实压力很大，刚开始就是抱着试试看的心态来做的，试着写了几集剧本。我想《红楼梦》做起来，在这个时代谁都不可能没有压力，这是很自然的。其实外界舆论的压力还不是最大的，最主要的压力来自创作上的压力。”

对于网友们对《红楼梦》的一些争议，顾小白也比较理解：“有争议这是正常的，现在是网络时代，这也是这个时代的特点。但是我希望大家还是要等到电视剧制作出来再下定论，因为即使看到一些效果图、定妆照那都是局部的，最终还是要看作品出来评价好坏。”

新版新在何处？ 长度50集左右，拍出悲剧美

曹雪芹的《红楼梦》是不可超越的，那么1987版的电视剧《红楼梦》也到达了丰碑那样的高度不可超越吗？顾小白认为：“1987版的电视剧《红楼梦》更多的是达到了一个普及文学名著的效果，在拍摄手法上更多地偏重了写实。但是作为电视剧来说，它还远没有达到不可超越的程度，更多的时候大家对它有一种怀旧的情感，怀旧这个东西很厉害啊，你说就像我们小时候人人都听小虎队，你说小虎队真到了不可超越吗？远远没有。但是在我们那一代人心中他们就是最好的。很多人主要还是

没有理解新旧两个版本的风格差别，所以新的东西一出来就不太接受。”

说到新旧两个版本的差别，顾小白说：“87版的主要侧重写实，我们希望新版的风格特点概括起来就是要‘亦真亦幻’。《红楼梦》名字里有个‘梦’字，这就要跟人生观、价值观、宗教结合得多一些，拍出悲剧美，要在技术手段上精益求精，比较难把握。老版的只有30多集，其实书中的很多精华多没有表现出来，我们觉得最理想的是两回一集，120回的话60集，但是有规定电视剧不能超过50集，所以最终集数还是定在50集左右。”

新演员真行吗？ 不可能不用选秀出来的人

至于1987年版的《红楼梦》的成功之处，顾小白认为：“那时的演员都比较单纯，比较符合那种‘出淤泥而不染’的神韵，还有电视剧中的配乐很厉害，至今仍是经典。”说到演员单纯的问题，记者马上问是不是在暗指新《红楼梦》选角里面有什么猫腻，他马上否认，这只是指演员的气质。一部电视剧选对了演员，首先就已经成功了一半。那么为什么新版《红楼梦》选演员要用选秀的方式呢，选秀选出来的演员适合吗？顾小白解释说：“这部电视剧的起点为选秀，这也是这个时

代的特点之一。当年拍电视剧都是国家投资，现在都是影视公司在投资，不炒作也不行呀。现在我们的制作团队包括演员有很多都不是选秀出来的，但是选秀出来的人还是要用的，因为有合同。”

那么现在定下来的主要演员符合顾小白心目中的要求吗？为什么主要角色宝、黛、钗不能用一些有专业经验的演员呢？“在书中其实三位主要演员的年龄都是很小的，书中的大部分时间他们都没有成人，你要是一位20多岁的演员来演也不行。”